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Communiqué de presse – 15 avril 2019
Une fois par mois, le marché de Satigny se mue en événement convivial, à tendance bio, locale et zéro déchet. 
A Satigny, on peut désormais faire ses emplettes durables tout en profitant d'un apéritif concocté par des artisans locaux.
Les mardis et jeudis, le rendez-vous maraîcher de la place du village à Satigny accueille depuis de nombreuses années les produits primeurs de Michel Abel.
Désormais, chaque deuxième jeudi du mois, de 16h à 20h, de nombreux marchands et artisans seront au rendez-vous, afin de proposer aux habitants un moment convivial et chaleureux. Le lancement officiel aura lieu le jeudi 9 mai 2019. Pour l'occasion, un verre ainsi qu'un goûter seront offerts par la Commune de Satigny, la Résidence et Villa Mandement ainsi que l’Association Demain Satigny.
Ce projet a vu le jour grâce à l'Association Demain Satigny - active au sein de la commune depuis avril 2018 - épaulée par les autorités communales.

L’objectif est d'encourager les bonnes habitudes de consommation : l'accent est mis sur le local, les circuits courts, le durable, le bio et le zéro déchet. Cet espace d’échanges, de découvertes et de dégustation fera la part belle à l'artisanat genevois. 

Côté apéro, seront présents : la Cave des Crêtets, la Cave de Genève, le Domaine des Bossons, le Domaine de Champvigny, le Domaine du Château des Bois, le Domaine du Clos du Château, le Domaine de la Devinière, le Domaine du Paradis et le Domaine des Trois Étoiles. Les bières de la microbrasserie Glouglou ont également répondu à l'appel.

Pour les marchands, une riche palette est représentée avec l'Atelier la Fleuristerie, les Chiffons Lav'ly, les cosmétiques du Jardin de Denise, les Pains Bio GranGe, Poncioni chocolatiers, les bijoux et créations du Sylo, les macarons Oh ! Papilles, les confitures et sirops de Bibi, des croquettes canines locales en vrac, les mets de la Rôtisserie ainsi que les préparations végétariennes du Truck Epicerie Uzo. Plus de détails sur notre site internet www.demain-satigny.ch.
Pour l'occasion et à chaque édition du marché, les commerçants de la place du village restent ouverts jusqu’à 20h. L’Épicerie de la Place proposera des planchettes de fromages et la Boucherie du Vignoble des planchettes de charcuterie.
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